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            Do  Wykonawców  
 
 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego na „Wykonanie i dostawę materiałów promujących wsparcie z 
Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach projektów realizowanych przez Ministerstwo 
Sprawiedliwości” w Priorytecie V „Dobre Rządzenie” Programu Operacyjnego Kapitał 
Ludzki”.  
 
 

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w ww. postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej 
dalej ustawą, przekazuje poniżej treść pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia zadanych przez Wykonawcę i udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi: 
 
Pytanie 1:     
Produkt „Ołówek klasyczny” (poz. 3 w Załączniku nr 1) jest niedostępny w postaci opisanej 
w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia. Czy w związku z tym istnieje możliwość 
dopuszczenia do przetargu klasycznego drewnianego ołówka zatemperowanego w kolorze 
naturalnym z gumką bez gumowych punkcików ułatwiających trzymanie? 
Odpowiedź:  
Ołówki z poz. 3 Załącznika nr 1 do SIWZ, zgodnie z opisem Zamawiającego, określone 
zostały jako „klasyczne” w odróżnieniu od ołówków automatycznych i są produktami 
ogólnodostępnymi na rynku, także w wersji z gumką do wycierania i gumowymi punkcikami 
ułatwiającymi trzymanie.  
 
Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczeniu do przetargu ołówków klasycznych nie 
posiadających wszystkich cech wskazanych w opisie. 
 
 
Pytanie 2:     
Produkt „Organizer na biurko” (poz. 21 w Załączniku nr 1) zgodny z opisem zawartym w 
SIWZ jest możliwy do wyprodukowania przy minimalnej ilości nakładu 500 sztuk. Czy  
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istnieje możliwość, biorąc pod uwagę racjonalne wykorzystanie budżetu, zwiększenie nakładu 
zamówienia do ilości minimalnej? 
Odpowiedź:  
 Z badań rynku przeprowadzonych przez Zamawiającego przed opracowaniem SIWZ wynika, 
że produkty takie jak opisany w poz. 21 Załącznika nr 1 do SIWZ Organizer na biurko, 
dostępne są w różnych wariantach ilościowych (m.in. 20, 50, 100).  
 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany ilości zamówienia. 
                
 
Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców. 
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